



Do Zainteresowanych

Wrocław, dn. 31.10.2019 r.

WZP.271.3.71.2019
ZP/PN/73/2019/WOU/25/3104

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Wykonanie prac projektowych i robót budowlanych wielofunkcyjnej hali sportowej wraz z zagospodarowaniem terenu przy ul. Raławickiej 62 we Wrocławiu w formule „zaprojektuj i wybuduj”, znak postępowania: ZP/PN/73/2019/WOU

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dalej „ustawa Pzp”, wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 58

Czy wobec korekty tabeli wycen i rezygnacji z budowy obydwu boisk piłkarskich należy przewidzieć teren na ich budowę w przyszłości ?

Odpowiedź

Wobec korekty tabeli wycen i rezygnacji z budowy boisk piłkarskich należy przewidzieć teren pod ich budowę w przyszłości.

Pytanie nr 59

Jaką powierzchnię działek przewiduje Zamawiający na teren rekreacyjny przy obiekcie?

Odpowiedź

Teren rekreacyjny przy obiekcie hali należy zaprojektować na działkach obręb Borek, AM-6, dz. 3/10 o powierzchni ok. 25000m² (~2,5ha), dz. 3/9 o powierzchni ok. 500m² (0,05ha) oraz na działkach obręb Borek, AM-7, dz. 8/10 o powierzchni ok. 2500m² (~0,25ha), dz. 7/2 o powierzchni ok. 14600m² (~1,46ha), dz. 7/3 o powierzchni ok. 3500m² (~0,35ha).

Pytanie nr 60

Czy należy zaprojektować nowe ogrodzenie całości terenu przeznaczonego na inwestycję?

Odpowiedź

W zagospodarowaniu terenu należy tylko zaprojektować ogrodzenie.

Pytanie nr 61

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści projektu umowy poprzez dopisanie w §20 ustęp 9 (o zmianach umowy), punktu następującej treści:

„Zamawiający przewiduje zmianę wynagrodzenia w przypadku:

- a) konieczności wykonania robót, o których mowa w art. 144 ust. 1 pkt 2 oraz w sytuacji o której mowa w art. 144 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp i w art. 144 ust. 1 pkt 6,
- b) wystąpienia robót zamiennych,

c) rezygnacji przez Zamawiającego z realizacji części Robót. W takim przypadku wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy zostanie obniżone, przy czym Zamawiający zapłaci za wszystkie spełnione świadczenia oraz udokumentowane koszty, które Wykonawca poniósł w związku z wynikającymi z umowy planowanymi świadczeniami, według umowy.

Argumentujemy wniosek możliwą sytuacją, kiedy, np. boiska, które zostały wyłączone z zakresu realizacji dzień przed pierwotnym terminem składania ofert, lub inny element planowany na terenie wskazanym w dokumentacji, będzie realizowany w podobnym terminie, jak zakończenie inwestycji budowy wielofunkcyjnej hali sportowej.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę Projektu umowy.

Z up. Prezydenta
Ewa Kulik
Dyrektor
Wydziału Zamówień Publicznych

Sprawę prowadzi:
Anna Grzegorek – tel. 071/777-92-66
Sporządził:
Marek Szyszka – tel. 071/777-92-66
Do wiadomości:
aa